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Sondaj: 46% dintre profesori considera programa prea încarcata, iar 35% se plâng

de obligatiile birocratice

Programa încarcata sau inadaptata, obligatii birocratice, sprijin scazut de la nivelul Ministerului Educatiei

si insuficiente dotari digitale pentru scoli sunt probleme indicate de catre profesori ca principale obstacolele

în calea performantei, releva un sondaj World Vision.

 

Conform unui comunicat transmis joi de organizatie, 96% dintre profesorii chestionati au afirmat ca îsi doresc sa

fie consultati prin chestionare privind decizii în domeniul educatiei scolare (75% în mare masura si 21% în masura

medie). Pentru a raspunde acestei nevoi, World Vision a lansat proiectul "Inspectoratul Şcolar Civic" prin care va

crea prima platforma de consultare online integrata pentru profesori, elevi si parinti.

În cadrul proiectului, organizatia a realizat un prim chestionar online de consultare, completat de 375 dintre cele

570 cadre didactice înscrise în prima saptamâna dupa lansare.

 

"Pentru respondentii la chestionar, principalele obstacole care îi împiedica sa obtina performante mai ridicate cu

elevii sunt 'programa încarcata' (46%) sau 'inadaptata' (20%), 'obligatiile birocratice' (35%) sau 'sprijinul scazut la

nivel de minister (decizii, modificari dese, bulversante)' (24%), insuficienta 'dotarilor digitale ale scolilor' (30%),

dar si 'lipsa unui mediu stimulant' (30%). Nu în ultimul rând, cadrele didactice amintesc de 'lipsa de implicare a

parintilor' (25%) si de 'problemele socio-economice ale familiilor' elevilor (25%)", se precizeaza în comunicat.

 

Daca ar avea ocazia sa transmita un mesaj catre factorii de decizie la nivel national sau judetean, 27% din cadrele

didactice înscrise în proiect ar solicita în primul rând "mai putine schimbari".

 

"Asa cum detaliaza respondentii, atunci când aceste schimbari sunt totusi necesare, ar trebui sa aiba în vedere o

consultare larga a profesorilor, sa fie anuntate si explicate din timp, sa aiba la baza studii de impact si o analiza a

consecintelor administrative ale acestora, pentru a evita blocaje în activitatea scolilor. În al doilea rând, 19% dintre

respondenti ar solicita factorilor de decizie sa cunoasca mai bine realitatile din teren, sa experimenteze direct

contextele dificile cu care scolile se confrunta. În plus, din mesajele transmise de cadrele didactice factorilor de

decizie, rezulta nevoia de transparenta, întelegere, colaborare, mentorat si empatie din partea decidentilor, mai ales

la nivel judetean (33% dintre respondenti)", informeaza World Vision.

 

Platforma online de consultare a cadrelor didactice, elevilor si parintilor va ramâne la dispozitia organizatiilor

partenere si a Ministerului Educatiei pentru fundamentarea deciziilor si politicilor educationale viitoare. De

asemenea, prin implicarea beneficiarilor, vor fi organizate 120 de webinarii pentru formarea profesorilor si elevilor

pe teme scolare si civice, anunta World Vision.

 

"Nevoia unui astfel de proiect este extrem de mare. Profesori vor sa fie consultati. În cadrul evenimentului, un

director de scoala ne-a marturisit ca, în peste 10 ani de activitate, nu a primit niciodata chestionare de consultare pe

filiera institutionala, cu exceptia celor primite de la ONG-uri", a declarat Bogdan Romanica, managerul

proiectului.

 

Orice cadru didactic poate deveni beneficiar al proiectului prin completarea formularului de înregistare.

 

Proiectul este derulat de World Vision România cu sprijinul financiar Active Citizens Fund România, program

finantat de Islanda, Liechtenstein si Norvegia prin Granturile SEE 2014-2021. 
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